TARTMA PROBLEMLERI

1) Asagidaki cevirmeleri yapiniz.

Q) SO KE = iiiieiiiiiiiiiiieiniiniinaans g
D)40 t= e, g

€) 45060 Kg = .eeviiiniiiiniiiiiiiinicnnnnnn.. g

€) 7000 € =...ccuireriiiniiniinriecrcninnnnn kg
d) 3000 g=...coevuiniiiininiiiininiienninnn. kg
€) 12000 € =..cuvriiiinnriiiinriciinnrccnenss kg
D) B t= it rereeee e kg
(o) 2N PP kg
h) 1 ceyrek t=...ccivuiieiieiieiiiniinnnennn kg
1)3ceyrek t=..coiiiiiiniiiiiiiiniiiiniinnens g
DYarnmt=.....cccciiiieiiiiiiiiieiiennnnnnen. kg
JyarmKkg = ...cciiiiiiiniiiiiiiiiiiiiniinne, g

2) Asagidaki cevirmeleri yapiniz.

A)2t300KE =.cceiniiniiiiiiiiiiiiiiiiiiee, kg
(0) [ (R R PN kg
C) Dt B25 K = tevivererinnnrnnicniiennecnsnncnnnnns kg
€) 3tOSKE = iiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieaes kg
d) IStOKE=cieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieae, kg
€) 25 KE 32 8= iiiiiiiiiiiiiiiiniiiiinniiiinnnins g
) 7500 Kg = ceeevniiniiannnnnnnnns KZ cvveeninninnn g
) 4314 Kg = .cccvvvrniiinninnnnns g
h) 2250 kg = ..ccvviniinninnnnnnn. ¢ g
1) 15008 kg = .cccvvvnnniinnnnnnn. KE eovvriiinnnnnns g
1) 28037 KE = cevrvenrnnrnnnnnns ¢ g
J)9999KE = .iieiiiniiniininnnns Kg cevevrininnnns g

3) Annem 20 kg pirincin 6 kg 300 g’im1 harcadi.
Geriye ka¢ g pirin¢ kalmistir?

4) 10 yarim kg kag kg eder?

5) Bir bakkal 30 kg peynirin 1. Giin 4 kg 500
g’ny, 2.giin 6 kg 760 g’1m1 satmustir. Geriye kac g
peynir kalmistir?

6) Annem yaptig1 kurabiye icin 485 g, 253 g yag,
262 g seker kullanmistir. Annem kurabiye icin
ka¢ kg malzeme kullanmistir?

7) Bahgemizde toplanan 8 ton elmanin ceyregi
ciiriidii. Kalam fabrikaya satildi. Fabrikaya kag¢
kg elma satilmistir?

8) Bir bakkal 7500 g fasulyeyi her biri 250 g’hk
posetlere paylastirdi. Bu is icin kac¢ tane poset
kullanilmstir?

9) 5t komiir 3500 TL ise 500 kg komiir ka¢ TL’
dir?

10) Bos iken kiitlesi 270 g olan kavanoz, recel
doldurulunca kiitlesi 2500 g oldu. Kavanoza ka¢
kg ve g recel dolduruldu?




TARTMA PROBLEMLERI

1-Aktara gidip, 50 gr nane, 120 gr tarcin, 40 gr
zencefil, 50 gr kekik olan paketlerin her birinden
2’ser tane aldik. Aldigimiz baharatlarin toplam
agirhg ka¢ gramdir?

6-Ayse’nin kiitlesi 70 kg’dir. Fatma’nin Kiitlesi
Ayse’nin Kkiitlesinden 25 kg az olduguna gore
ikisinin kiitleleri toplami ne kadardir?

2-Bir su firmasi, suyu 200 gr’lik siselere koyuyor.
1 kutuda 5 sise, bir kolide 6 kutu olduguna gore 1
koli icindeki suyun agirh@: kag kilo ka¢ gramdir?

7-icinde 17 kg 400 g portakal bulunan bir
kasanin darasi 2 kg 800 g geliyor. Bir kasa
portakalin briit kiitlesi ka¢ kg’dir?

3-Bir teneke beyaz peynir 16 kg gelmektedir. 25
teneke peynir tasiyacagimiz, kamyonetin agirhgi
400 kg’dir. Yiiklii halde iken kamyonet ka¢ kg
gelecektir?

8-4 ton odunun, 1 ton 750 kg’1 satildigina gore
ka¢ kg odun kalmistir?

4- 9200 kg elmalar 23 kg’hk kasalara
doldurduk. Ka¢ kasa harcadigimizi bulunuz?

17-) Bir kutunun iginde 20 tane ¢ikolata vardir. Bu
kutunun bosken kiitlesi 100 gramdir. Cikolata ile
doluyken 480 gramdir. Buna gore 1 ¢ikolatanin
kiitlesi ka¢ gramdir?




MATEMATIK TARTMA ETKINLIKLERI
1-) Asagidaki doniisiimlerden hangisi yanhstir?

A) 1 ton 200 kg = 120 kg B)5 kg 250 g = 5250 kg
B) C)20kg 159=20015¢ D)3 ton 5 kg = 3005 kg
2-) Asagidaki miktarlardan hangisi en azdir?
A)5000 gram B) 1 ton C) 8 kilogram D) 5 kilogram 5 gram
3-) Asagidakilerden hangisinde tartma birimi kullamlmistir?
A)lstanbul ve Ankara aras1 mesafe B) Kova i¢indeki su
C) Marketten alinan peynir D) Siranin boyu

4-) Bir kamyonete tasiyacagi sekerin 770 kgyiiklenmistir.Bu kamyonette toplam 1 ton seker
yiiklenecegine gore, daha ne kadar seker yiiklemesi yapilmahdir?

A) 230 kg B) 240 kg C) 250kg D) 260 kg

5) 18 kilogramlik zeytin, 300 gramhk ka¢ kutuya doldurulabilir?
A) 60 B) 90 C) 125 D) 150

6-) Ayr1 ayr1 kaplarda bulunan 1 kilogramhik, 350 gramhk ve 100 gramlik toz seker biiyiik bir
kapta toplamiyor.Buna gore biiyiik kapta ka¢ gram toz seker bulunur?
A) 1350 B) 1450 C) 1045 D) 452

7-) 2 ton 2000 kg olduguna gore, 3000 kg + 1 ton kag tona esittir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5

9-) Bir aile, tonu 300 TL olan komiirden 1 yil boyunca 18 ton harcamistir.
Bu ailenin yillik komiir maliyeti ka¢ TL dir?
A) 5100 B) 5200 C) 5300 D) 5400

10) Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) 3500 g =35 kg B) 40 000 g = 4 kg C) 59g=5000mg D)1400kg=14t

11-) 2 ton hamsi avlayan bir balik¢1 grubu avladiklari bahgi kilosu; 2 TL den balik haline
satmaktadir.Ellerinde hi¢ balik kalmayan balik¢ilar, halden ka¢ TL almistir?
A) 4000 B) 3100 C) 2000 D) 200

12-) 7 tane 150 g, 1 kg dan ka¢ gram fazladir?
A) 100 B) 50 C) 150 D) 175

13-) 5 tanesi 1 kg gelen portakallardan 15 tane aliyorum. Portakallarin kilosu 1 TL olduguna
gore, aldigim portakallara ne kadar 6derim?

A)LTL B) 2 TL C) 3TL D)4 TL

14-) Bir otomobil 3 ton 250 gram geldigine gore bu ara¢ ka¢ kg’dir?
A) 3000 B) 3002 C) 3250 D) 3202

15-) 5 g 101 mg ka¢c mg’dir?
A) 50101 B) 505 C) 5101 D) 501




ULKEMIZIN KOMSULARI
1- a) Asagidaki haritada numaralandirilmis olan, iilkemizin komsularinin isimlerini

yazin
- 2
S Ao
D B -
o B
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b)Yukarida yazdiginiz iilkelerin baskentlerini de numaralardan bularak asagidaki
karsiliklarina yazin.

- 2
S Ao
D B -




